



機場日客運量見疫後新高

本港大力推動盛事經濟吸引旅客成效漸現，旅發局上周公布，上半年錄約2,100萬人次旅客訪港，按年升64%。機管局昨表示，於7月21日，香港國際機場錄得單日客運量逾17.1萬人次，為疫後新高，預期暑假高峰期客運量的增幅持續，有信心於年底前機場客運量於旅遊高峰期將全面恢復至疫情前水平。

◆ 香港文匯報記者 馬翠媚



◆ 香港機場客運量持續回升，本月高峰日錄得逾17萬人次，創疫後新高。資料圖片

機管局昨公布香港國際機場6月份航空交通統計數字，上月機場處理的客運量達430萬人次，飛機起降量為29,590架次，按年分別增加29.1%及32.3%。客運量於6月份維持穩步復甦，所有類別旅客包括香港居民及訪客與轉機/過境旅客量，均較去年同期明顯上升，當中往來東南亞、中國內地及日本於月內錄得最顯著升幅。過去12個月，機場客運量出現龐大增長，同比飆升125.9%至482萬人次，而飛機起降量及貨運量亦多上升約69.9%和14.8%至332,040架次及470萬公噸。

上半年貨運量錄雙位數升幅

今年首半年貨運量保持升勢，並持續錄得同比雙位數字升幅。出口貨運量繼續為主要增長動力，與去年同期相比增加24.9%。在多個主要貿易地區中，以往北美、歐洲及東南亞的貨運量於月內出現最龐大增幅。相較去年同期，今年上半年機場客運量躍升52.8%至2,530萬人次，飛機起降量則跳升47.1%至174,745架次；而貨運量同比錄得17.9%增幅至240萬公噸。

CashOn推港首個數字貨幣借貸配對平台

香港文匯報訊（記者 曾業俊）科技金融公司CashOn宣布推出香港首個數字貨幣借貸配對平台，助客戶以數字貨幣借取現金，尋找及比對多間財務公司的報價，提供合適借貸方案，提高數字貨幣與法幣之間的流動性。CashOn聯合創辦人兼首席執行官黃智威表示，特區政府完善的監管框架和有利於數字經濟的營商環境，帶動本港金融科技發展，更為傳統金融業開拓新機遇。目前公司已與逾100間持牌財務公司初步磋商，與超過50間公司簽署合作備忘錄，接受虛擬資產作為貸款抵押，確立了業務合作夥伴關係。

應用AI及區塊鏈大數據評估

CashOn的數字貨幣借貸配對平台，連接借款人與持牌財務機構，可大幅簡化抵押貸款流程。在配對交易時，CashOn將採取KYC（了解您的客戶）程

序來加密存儲客戶數據，並引入鏈上數據分析，應用人工智能（AI）及區塊鏈大數據技術，評估潛在借款人的數位錢包，進行虛擬資產真實性檢查和反洗錢審查，同時為潛在借款人連繫多家持牌財務機構，收集以虛擬資產作抵押的貸款報價。相關程序可確保有關交易符合監管要求，簡化雙方的合規流程，同時對借款人的信用狀況進行深入分析，減少與虛擬資產相關的風險。

CashOn聯合創辦人兼首席財務官吳振鵬表示，已收到多間估值公司的建議，初步估算CashOn的市值至少能達到1,000萬美元。隨數字經濟市場快速發展，以及CashOn在行業中的努力，相信公司的市值將迅速增長。CashOn Web3及人工智能主管鄧俊林表示，資金流向保障是平台重要的一環，CashOn採用區塊鏈中的託管智能合約，確保客戶數據及虛擬資產得到最佳保護。

偉易達看好消費力回升利銷售

香港文匯報訊（實習記者 劉奕辰）偉易達（0303）主席黃子欣昨於股東大會後指，環球經濟環境及美國大選等不確定性帶來諸多挑戰，惟他對公司前景仍保持樂觀態度。他料，大選後美國息口會逐漸降低，消費者信心及消費能力回升，將利好集團銷售。

美關稅政策對集團影響不大

他強調，目前美國對中國進口產品的關稅政策變動對偉易達影響不大，現階段探討關稅問題屬「言之尚早」，公司會密切關注美國大選後的政策變動，以便及時調整市場策略。

黃子欣預測，今年公司業績可維持在較為樂觀的水平，尤其隨着新產品的推出和市場拓展，電子教育產品有望成為增長的主要

動力之一。集團於4月收購了德國通訊技術公司Gigaset，最初一至兩個月業績有所下滑，但現時已恢復穩定。德國工廠使用自動化生產，可有效降低成本，有望一年內實現業務的穩定增長。

研東歐建廠應對歐洲需求

全球布局方面，承包生產服務行政總裁梁漢光透露，公司正探討在東歐建立新工廠的可能性，以應對歐洲客戶的需求。目前在馬來西亞和墨西哥的工廠運作良好，也有計劃進一步擴充產能。總裁彭景輝另提及新興市場的發展，他稱電子學習產品的市場前景良好，盈利可觀，除了內地市場，日韓、意大利、東南亞等市場的發展潛力無限，有望為集團貢獻更多業績。

曾珮珊任滙豐保險香港CEO

香港文匯報訊（記者 馬翠媚）將於下周三中期放榜的滙控（0005），繼早前公布現任財務總監艾橋智將於9月接棒成新任行政總裁，旗下滙豐保險昨亦公布新人事任命。滙豐昨公布，委任曾珮珊（圖）為滙豐保險香港行政總裁，有關任命將於下月1日起生效，惟須待監管當局批准，方可作實。在新職下，曾珮珊將負責管理公司在香港及澳門的業務，並將向滙控總經理及環球保險業務行政總裁文德華、及滙豐香港區財富管理及個人銀行業務總經理伍楊玉如匯報。



曾珮珊目前擔任滙豐保險香港署理行政總裁兼首席分銷業務及客戶總監，她加入滙豐集團超過20年，早於2000年在香港加入滙豐集團，擔任市場推廣主任一職。自2012年加入滙豐保險以來，對鞏固公司在香港的領導地位作出了重大貢獻。作為首席分銷業務及客戶總監，她帶領公司在澳門成功地重新建立分銷業務、擴充經紀及銀行保險渠道，藉以捕捉高淨值客戶不斷增長的需求，並實施多項數碼轉型的措施，提升客戶體驗。她領導市場推廣部門，透過具影響力的廣告活動，在加強滙豐保險品牌方面亦發揮了關鍵作用。

文德華表示，保險業務加速了該行環球財富管理業務的增長，而香港作為該行主要市場，該行將繼續作出投資，滿足在岸及離岸客戶不斷演變的財富管理及醫療需求。他深信，憑藉曾珮珊在保險及銀行分銷、產品開發、業務策略、市場推廣，以及客戶體驗方面豐富的經驗，她將透過捕捉大灣區內對保障與財富增值方面日益增加的需求，延續和引領保險業務的增長，同時為客戶提供優質服務。

投資理財

◆ 責任編輯：卓賢

澳元兌日圓交叉盤跌幅擴大

金匯動向

馮強

澳元上週初受制67.90美仙阻力走勢偏弱，上週尾段失守67美仙水平，本周早段跌幅擴大，周三曾向下逼近65.80美仙水平逾6周低位。澳洲統計局上周四公布6月份經季調新增5.02萬份就業職位，主要是全職職位增加4.33萬份，而兼職職位亦有6,800份增幅，數據好於5月份表現。此外，澳洲6月份失業率回升至4.1%，高於5月份的4%，但數據同時顯示4月份至6月份的失業率均窄幅處於4%至4.1%之間，顯示就業市場大致表現偏穩。不過商品貨幣近期持續轉弱，澳洲6月份就業數據未對澳元構成支持。

日本消費物價連升 圓匯轉強

另一方面，日本央行自4月份上修今年核心通脹預測至2.8%，日本總務省上周五公布6月份扣除新鮮食品的核心消費者物價指數已回升至2.6%，連續兩個月上升。市場將關注日本央行下周三公布的7月份經濟與物價展望報告對通脹前景的最新評估之際，日圓近兩周率先大幅回升，美元兌日圓本周三曾下跌至153.90水平10周低位。隨着日圓轉強，澳元兌日圓交叉盤過去

兩周呈現急跌，從109水平大幅回落至本周三的101水平，拖累澳元兌美元表現，不排除澳元將進一步下試過去11周以來位於65.50至65.80美仙之間的主要支持區。預料澳元將反覆走低至65.00美仙水平。

現貨金價重上2400美元以上

周二紐約8月期金收報2,407.30美元，較上日升12.60美元。現貨金價周二持穩2,388美元呈現反彈，重上2,400美元之上，周三曾走高至2,420美元水平。金價經過上週尾段的回吐，本周早段已連日企穩2,380至2,390美元之間的支持區，走勢有再度上移傾向。預料現貨金價將反覆重上2,440美元水平。

澳元兌美元



金匯錦囊

澳元：將反覆走低至65.00美仙水平。
金價：將反覆重上2,440美元水平。

日圓大漲 聚焦美日下周議息

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚洪

美聯儲將於下周召開政策會議，根據CME FedWatch Tool，市場認為美聯儲

降息至少25個基點的可能性微乎其微，

而市場普遍預期美聯儲將在9月份的會議上降息。投資者正在等待周四公布的第二季度國內生產總值(GDP)報告和周五公布的6月份個人消費支出(PCE)物價指數數據，這些數據將為美國聯邦儲備理事會(FED)的利率路徑提供線索。

日官員促貨幣政策正常化

日圓匯率本周顯著飆升，因日圓空頭在央行會議之前平倉。日本加息的風險和最近幾輪疑似匯率干預的事件，使得投機者紛紛平倉此前以日圓為融資貨幣的利差交易。日本一位高級政治官員有關貨幣政策正常化的發言，加劇了日本央行繼續加息以提振日圓的壓力。執政自民黨幹事長茂木敏充表示，日本央行應更明確地表明貨幣政策正常化的決心，包括穩步加息。日本央行將於下周二和周三召開政策會議。日本央行上次加息是在3月，將利率區間從0.1%上調至0%-0.1%。

美元兌日圓周三跌至154水平下方，為5月中旬以來最低。技術圖表所見，RSI及隨機指數已為走跌，MACD指標亦正下破信號線，示意着匯價回跌風險已顯然加劇。以自3月起始的累計漲幅計算，50%及61.8%的回調幅度為154.20及152.40。預料下級關鍵將參考200天平均線151.50及150關口。阻力位預估在155及100天平均線155.40，下一級料為156及157.80水平。

歐元兌美元繼續回跌步伐，市場人士對歐洲央行放鬆貨幣政策的路徑抱有穩定的預期。歐洲央行副總裁德金多斯(Luis de Guindos)暗示可能在9月降息，並特別指出歐洲央行的新預測是斷定通脹是否將回落至目標的最重要因素貨幣市場目前認為歐洲央行9月降息的可能性約為80%，年底前再降息兩次的可能性也有約80%。歐元兌美元走勢，技術圖表見，RSI及隨機指數維持回落，預料歐元仍會延續着上週四以來的回調走勢。當前較近支持預估在1.08及1.0720，關鍵指向1.0660水平。預計當前阻力會先看1.0950以至1.10關口，其後預計在1.12水平。

今日重要經濟數據公布

時間	國家/地區	數據項目	預測	前值
16:00	歐元區	6月M3貨供額年率	預測+1.8%	前值+1.6%
		6月家庭貸款年率	前值+0.3%	
		7月Ifo企業景氣判斷指數	預測88.9	前值88.6
18:00	德國	7月Ifo企業現況指數	預測88.5	前值88.3
		7月Ifo企業預期指數	預測89.0	前值89.0
		7月CBI總工業訂單差值	前值負18	
20:30	美國	6月耐用用品訂單月率	預測+0.3%	前值+0.1%
		6月扣除運輸的耐用用品訂單月率	預測+0.2%	前值-0.1%
		6月扣除國防的耐用用品訂單月率	前值-0.2%	
		6月扣除飛機的非國防資本財訂單月率	預測+0.2%	前值-0.6%
		第二季國內生產總值(GDP)環比年率初值	預測+2.0%	前值+1.4%
		第二季GDP最終銷售年率初值	預測+1.9%	前值+1.8%
		第二季GDP隱性平減指數年率初值	預測+2.6%	前值+3.1%
		第二季核心個人消費支出(PCE)物價指數年率初值	預測+2.7%	前值+3.7%
		第二季個人消費支出(PCE)物價指數年率初值	前值+3.4%	
		初請失業金人數(7月20日當周)	預測23.8萬	前值24.3萬
		續請失業金人數(7月13日當周)	預測186.0萬	前值186.7萬

內地經濟指標現觸底跡象

投資攻略

柏瑞投資亞洲(日本除外)股票主管孫彥心及印度股票主管

Huzaiifa Husain

亞洲區內充滿多元的機遇，繼續呈現具吸引力的投資機會。以中國內地為例，部分企業的盈利超出市場預期，惟中美貿易摩擦持續，導致不少投資者對內地市場敬而遠之。

內地企業正走向國際

事實上，內地市場釋放的信號依然好壞參半。企業盈利不及預期與超出預期的比例差距有所縮小，而樓市穩定措施反映了政府的支持態度。中國人民銀行公布的房地產寬鬆政策將有望刺激需求，恢復市場信心。上述措施在一定程度上有助緩解系統性風險，為房地產敞口較大的銀行業提供支持。我們認為，中國內地與亞洲其他地區之間的估值差異創造了許多具有吸引力的投資機會。

縱使房地產市場持續低迷，且市場擔憂消費疲弱，內地市場仍存在各種創造超額收益的機會。儘管內地面臨通縮壓

力，宏觀經濟可能轉差，但疲軟的經濟指標已出現觸底跡象，同時盈利不及預期的企業數量亦呈現下降趨勢。中國內地正在從低階產品製造商轉為為高端技術生產商，內地企業亦正走向國際，未來將催生出一批中資跨國企業。

東盟市場方面，精選個股至關重要。新加坡繼續提供高股息收益率和防禦性；印尼新內閣的組成帶來財政政策不確定性，或令投資者保持觀望；泰國亦面臨類似的政治不確定性。相比之下，馬來西亞前景較為明朗和穩定。

印度受惠於數碼化進程、消費潛力增加以及能源轉型計劃，仍然是增長最快的國家之一。在印度市場，有效的投資策略並非追逐股價走勢，而是關注企業盈利。印度整體估值看似偏高，但我們相信平均數字的背後蘊藏着許多優質個股，投資者需要採取自下而上的方式精挑細選，方能發掘投資良機。